

Уборочная кампания завершена

Нынешняя уборочная страда оказалась нелегкой, в очередной раз испытав на прочность сельских тружеников. Но, несмотря на трудности, в районе закончились работы по уборке зерновых и зернобобовых культур. В целом сельхозпредприятиями обмолочено 9345 гектаров. Каждая страда преподносит определенные сложности, но руководители и специалисты хозяйств района противопоставили погоде свой богатый опыт, умение убирать хлеб в сложных условиях.

Для успешного проведения зимовки общественного животноводства хозяйствами района заготовлено сена в количестве 4370 тонн, что составляет 138% от потребности, сенажа при потребности 12010 тонн фактически заготовлено 100%, силоса – 1600 тонн, что составляет 107% от плана.

В настоящее время аграрии района думают об урожае будущего года. С этой целью под урожай 2017 года проводится осенняя обработка почвы, вспахано 5080 гектаров, что составляет 48% от плана.

Засыпано семян яровых зерновых культур в объеме 2700 тонн, что обеспечивает полную потребность хозяйств района. Сейчас ведутся работы по подготовке семенного материала.

Уважаемые хлеборобы! Позвольте поздравить вас с завершением уборочной страды! Своим ежедневным трудом вы по праву заслужили почет и уважение. Желаю вашим предприятиям дальнейшего развития, а всем работникам – личного благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

М.П. ФРОЛОВ,
первый заместитель
главы района

С 1 сентября стартовала основная подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2017 года. С 13 по 23 октября 2016 года централизованно будет проводиться «Районная декада подписки». В рамках проводимого мероприятия на ряд газет во всех почтовых отделениях будет предоставляться скидка, в частности, и на газету «Сельский труженик».

Ждем вас, уважаемые подписчики.

**ВАГАЙСКОЕ
ПОЧТОВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

Дело жизни

Быть социальным педагогом – большая ответственность

Профессия социального педагога предполагает выполнение роли посредника между взрослыми и детьми, психолого-педагогического наставника и защитника прав ребенка. В их повседневные задачи входит работа с проблемными подростками и ребятами из неблагополучных семей. Они помогают адаптироваться детям, пережившим душевные и физические травмы.

В должности социального педагога «Комплексного центра социального обслуживания населения» Римма Зуфаровна работала 13 лет.

Так уж сложилось, что ее трудовая деятельность в течение нескольких десятилетий так или иначе была связана с детьми. После окончания Тобольско-

го педагогического института 14 лет работала воспитателем в детском садике Вагайского ДРСУ («Теремок»). В связи с его закрытием вынуждена была сменить работу. Опытного педагога с большим желанием взяли на другую работу, опять – так связанную с детьми, в «Комплексный центр социального обслуживания населения». Работа с детьми – это всегда большая ответственность, считает Римма Зуфаровна. Основное ее кредо в работе – защита семьи, материнства, отцовства и детства, отдых и оздоровление несовершеннолетних. Для качественного выполнения поставленных задач каждый год Римма Зуфаровна ездила на различные семинары по повышению квалификации, профессионализма.

В 2009 году приняла участие в галерее почета «Мы вместе!» АНО ОДОЦ «Ребячья республика» и получила памятный подарок «Персона лета!». За свою профессиональную деятельность была отмечена почетными грамотами директора «КЦСОН Вагайского района», главы администрации района, в 2012 году ко Дню социального работника отмечена Благодарственным письмом департамента социального развития Тюменской области. С 1 июня 2016 года Римма Зуфаровна работает в новой должности – специалиста по семьям.

Она не только ответственный работник, но еще и заботливая мама и жена. Со своим мужем, Александром Анатольевичем,



они живут душа в душу уже 29 лет. У них двое замечательных детей – дочь Анастасия и сын Андрей.

Кристина ШИРШОВА

Фото из семейного архива

На снимке: Р.З. Сухинина.

В Управлении Росреестра по Тюменской области подвели итоги деятельности за первое полугодие 2016 года

В Управлении Росреестра по Тюменской области состоялось заседание расширенной коллегии, участники которой обсудили итоги деятельности за первое полугодие 2016 года и задачи, поставленные во второе полугодие. Заседание прошло под председательством руководителя Управления Владимира Кораблева.

В работе коллегии приняли участие федеральный инспектор по Тюменской области Владимир Черепанов, председатель общественного совета при Управлении Олег Касьянов, заместители руководителя Управления, руководитель филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Тюменской области, начальники структурных и территориальных отделов Управления, представители СМИ.

Руководитель Управления Владимир Кораблев отметил, что главными задачами Управления при предоставлении услуг являются обеспечение их максимальной доступности и высокого качества при минимальных издержках заявителей, а также развитие благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности.

О результатах анализа показателей, характеризующих качество и доступность предоставления государственных услуг за первое полугодие 2016 года, проинформировала заместитель руководителя Управления Елена

Малышева. Заместитель руководителя Управления Вячеслав Санников сообщил о результатах предоставления Управлением государственных услуг в сфере регистрации прав на недвижимое имущество за первое полугодие 2016 года и об изменениях в законодательстве в сфере регистрации прав на недвижимость.

В течение первого полугодия 2016 года Управлением на территории Тюменской области зарегистрировано более 160 тысяч прав, сделок, ограничений прав, что на 10 процентов больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Из общего количества зарегистрированных прав в первом полугодии 2016 года на земельные участки приходится более 40 тысяч, увеличение в сравнении с аналогичным периодом 2015 года составляет 6,7 процента; на нежилые и иные объекты недвижимости – более 12 тысяч, увеличение на 4 процента; ипотеки – более 23 тысяч, рост на 50,6 процента; прав участников долевого строительства и прав застройщиков – более 10 тысяч, рост составил 30 процентов.

По итогам работы за первое полугодие 2016 года в электронном виде в Управление поступило 3621 заявление о регистрации прав. Данный показатель в 6 раз превышает показатель 2015 года за период с 1 июня по 31 декабря (с момента начала приема документов в электронном виде).

С сентября 2015 года прием заявлений и необходимых документов для оказания государственных услуг при регистрации прав в пределах регистрационного округа осуществляется по экстерриториальному принципу (независимо от расположения объекта недвижимого имущества). В отчетном периоде по принципу экстерриториальности поступило на регистрацию 3563 пакета документов.

Управлением планомерно сокращаются сроки регистрации прав на недвижимость. До пяти рабочих дней сокращен срок по заявлениям, представленным в электронной форме посредством портала государственных услуг Росреестра (<https://gossreestr.ru>), общий срок регистрации прав в Управлении составляет 7 рабочих дней.

В ходе расширенной коллегии были рассмотрены результаты деятельности Управления по осуществлению государственного земельного надзора и государственного лицензионного контроля; контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций; работы филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тюменской области по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним; информация об исполнении решений коллегии Управления и другие.

Положительную оценку дея-

тельности Управления в первом полугодии 2016 года дал федеральный инспектор по Тюменской области Владимир Черепанов. Он отметил, что в условиях постоянного изменения законодательства, оптимизации численности, увеличения полномочий Управление показало свою эффективность. Это подтверждают высокие места, которые Управление занимает в рейтингах, и положительные оценки, которые дают заявители, обращающиеся за государственными услугами.

Владимир Владимирович поблагодарил руководство и коллектив Управления за высокий уровень организации межведомственного взаимодействия, профессионализм, качество предоставления государственных услуг. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в реализацию социально – экономической политики государства в Уральском федеральном округе вручил Благодарность полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе заместителю начальника отдела геодезии и картографии И.А. Барсукову

**И.о. начальника отдела
В.А. ВАСИЛИШИН**

Послесловие к Дню пожилого человека

Общий. Важный. Свой.

Когда мы молоды, редко задумываемся о том, что рано или поздно состаримся. Нам кажется, что мы всегда будем такими же молодыми. Но жизнь течет слишком быстро, и каждый год смеяет предыдущий все незаметнее.

Празднование Дня пожилого человека стало очень важным событием для россиян. Оно помогает нам поддержать и поблагодарить пожилых людей, показать, что они нам очень дороги, и мы ценим их за то, что они сделали для подрастающего поколения, и то, что они делают для нас сейчас. А также дает возможность показать, что с выходом на пенсию жизнь не заканчивается, появляются, наконец, условия для реализации себя в том, на что раньше не хватало времени.

На территории района в преддверии праздника прошло множество мероприятий, акций и флешмобов, лейтмотивом которых стало – выражение уважения и почтения людям старшего поколения.

Дворцовые встречи

В райцентре чествование пожилых людей состоялось во Дворце культуры, куда были приглашены все желающие.

Специалисты и творческие коллективы учреждения подготовили для виновников торжественного мероприятия интересную программу, в которую входили песни, танцы, сценки...

Поздравили пенсионеров и почетные гости. Открыл череду поздравлений замглавы администрации района А. А. Сафрыгин. Он поздравил присутствующих с «профессиональным» праздником и подчеркнул, что среди многообразия праздников День пожилого человека является наиболее значимым, так как объединяет практически 30% населения нашей страны. Кроме того, Александр Анатольевич поблагодарил виновников торжества за их трудовую деятельность, а также за их сегодняшнюю активность. Несмотря на возраст, они до сих пор активны и являются не просто гостями различных мероприятий района, но часто – участниками и даже организаторами. Завершая выступление, замглавы поблагодарил Ирину Владимировну Устюгову, председателя районного совета ветеранов, за ее деятельность и поздравил ее с юбилеем. Кроме того, от имени начальника отдела со-

циальной защиты населения С. П. Охалиной вручил представителю первичной ветеранской организации Первовагайского поселения Почетную грамоту за активное участие в реализации проекта «Диалог поколений».

Эстафету добрых пожеланий продолжила начальник отдела по работе с территорией Первовагайского сельского поселения Надежда Григорьевна Карнакова. Она подчеркнула, что большинство людей, сидящих в зале, не оставляют без внимания мероприятия, проводимые на территории поселения. В числе последних Надежда Григорьевна упомянула участников выставки «Мастерство умелых рук». Она поблагодарила всех за участие в ней и вручила благодарственные письма первичным ветеранским организациям райцентра.

Тепло и душевно с «Днем золотого возраста» поздравила зрителей начальник управления пенсионного фонда в Вагайском районе Н. Е. Рыбьякова.

После праздничной программы пенсионеров пригласили в холл Дворца культуры, где для них уже были накрыты столы с угощениями.

**Уважение к возрасту**

Учащиеся начальных классов Тукузской средней школы со своими учителями посетили 88-летнюю бабушку Зулейху Мугометуллинову Ибукову. Они поздравили её с Днём пожилых людей, пожелали здоровья, долголетия и продемонстрировали свои творческие способности: спели песни, прочли стихотворения, сплясали и преподнесли скромные подарки. Бабушка Зулейха наказала ребятам хорошо учиться, слушаться и уважать старших, заниматься спортом.

Традиция – дарить праздник

Доброй традицией для жителей Карагайского поселения стало поздравление пенсионеров с Днём пожилого человека. Ежегодно для людей старшего поколения накануне праздника проводится традиционное чаепитие в здании Карагайской школы. Там для них накрывают стол, школьники выступают с концертными номерами. Радует виновников торжества виртуозной игрой баянист ПКУ Хисаметдин Ильчибакиев. Обычно праздник проходит очень весело и задорно: приглашенные поют, танцуют, увлеченно беседуют, поздравляют друг друга.

Тем, кто не может посетить данное мероприятие, дарят продуктовые наборы, в которые входят чай, молоко, печенье, фрукты. В этом году участковый специалист по социальной работе Р. Р. Вакилова и участковый специалист администрации поселения А. Ш. Мусина посетили 11 пенсионеров в д. Абаул, поздравив их с праздником и вручив презенты.

Отмечу, что спонсорами празднования Дня пожилого человека в с. Карагай уже много лет являются ПО «Вагайторгсервис» (руководитель И. М. Абдуллин) и местный предприниматель А. И. Мусин.

Людмила БАБИКОВА

Новости спорта**Итоги чемпионата**

Первого октября в Тобольске состоялся Открытый чемпионат и первенство города по гиревому спорту, посвященный Дню народного единства.

Команду Вагайского района представляли спортсмены Вагая и Дубровного (тренеры В. Орлов и А. Петелин).

У девушек в возрастной группе 2000 г.р. и моложе наши спортсменки Любовь Зольникова и Кристина Казакова заняли 1

и 2 места соответственно. В течение 10 минут Любовь выполнила 150 подъемов 12-килограммовой гири, а Кристина – 90 подъемов.

Девушки 2002 г.р. и моложе в поднятии 8-килограммовой гири тоже показали весьма неплохие результаты: Екатерина Арканова – 1 место (216 подъемов), Виолетта Орлова – 2 место (204 подъема), Алина Сабельева – 3 место (191 подъем), Лиана Давлетчина – 4 место (91 подъем), Валерия Смирнова – 6 место

(52 подъема).

Юлия Курманалиева, выступив в возрастной группе 1999 г.р. и старше, в поднятии 16-килограммовой гири заняла третье место, выполнив 43 подъема.

Мужчины в возрастной группе 1999 г. и старше (длинный цикл, гири 24кг) тоже выступили достойно. Александр Петелин занял 3 место (51 подъем), Михаил Перваков – 6 место (9 подъемов), Александр Кошуков – 2 место (32 подъема).



Людмила БАБИКОВА

Нам пишут

Отдушина
для бабы Ани

Будь золотая кровать, стены в персидских коврах, занавески на окнах с серебристыми блесками – да не радуется это пожилого, больного и одинокого человека. Гложет недр безжалостно плоть твою. И подниматься поутру с постели не хочется, и только верный, старый и добрый кот подкрадется тихонько, вытянется в струнку, промурлыкает, явно прося что-нибудь на завтрак. И по светлеет на душе, все-таки ты не одна, а рядом живое существо, которое также хочет и есть, и пить. И отодвинутся навязчивые мысли одолевавшим тебя чудовищем, имя которому – старость. Глянь в окно: осень-то нынче какая! Вон стайка рябинок прилетела, склевывают с дерева последние ягоды. Сорока примостилась на голый ветке ирги. Стрекошет и стрекошет прямо в окно. «Ну с чем ты тут? С хорошим или с плохим?» – спрашивает ее бабушка Анна и тут же вспоминает, что сегодня 1 октября. Праздник – День пожилого человека. И ты приглашена на встречу ветеранов, которую организовали в библиотеке, и проведет ее наш молодой и очень ответственный библиотекарь Татьяна Витальевна Шахматова. Так как клуба у нас в Бегишево нет, приходится Татьяне Витальевне исполнять обязанности и художественного руководителя. Главным же организатором, конечно, является председатель совета ветеранов В. С. Долгих.

«Эх, девчонки, – вздыхает баба Аня, – видели бы вы меня молодой! Кудрявая была от рождения и веселая. А как «трепака» давала, как ребят с ума сводила... Хотя бы на часик окунуться в молодость, хоть ненадолго придать телу прежний тонус, силы и энергии, да не окунешься. Калитка в прошлое забита наглухо».

Здание библиотеки переоборудовано из бывшего магазина, тесно было собираться. А нынче осенью убрали все перегородки, сделали косметический ремонт. В чем непосредственное участие приняли бывшая председатель ветеранской организации Н. А. Слепцова, Г. В. Шахматова, из молодого поколения помогла О. Н. Теплякова.

Огромное спасибо хотелось бы сказать заместителю главы района А. А. Сафрыгину и директору МАУ «ЦБС Вагайского района» Ю. В. Игнатеву. Благодаря этим людям было где столы расставить, потанцевать, повеселиться.

Кому под 80 потанцевать уже не под силу, их порадовали доброй старинной песней. Так, для супругов Дорониных Василия Петровича и Анны Семеновны исполнили песню «Как умру на чужбине», спели и коронную для ветеранов – «Дорогие мои старики». И как хочется надеяться, что баба Аня и все другие бабушки и дедушки не в последний раз надели свои любимые наряды и что придут они и в следующем году на День пожилого человека.

Спасибо за спонсорскую помощь депутату Тюменской областной думы Т. Н. Казанцевой.

Фаина ДОЛГИХ

с. Бегишево

Взгляд изнутри

Учителя и дети
о профессии педагога

Насколько трудно быть учителем – дети начинают понимать, побывав в их роли. В нашей школе такая возможность предоставляется им в день самоуправления, который проводится в особо отмечаемый учительством праздничный день. Тем самым мы даем возможность нашим учителям в их профессиональный праздник отвлечься от повседневных забот. В этот день ученики имеют возможность почувствовать, насколько трудна и волнительная работа педагога. Ведь редко кто из них задумывается: а бывает ли трудно учителям, а какие у них проблемы, а что беспокоит их больше всего?

Для того чтобы узнать это, я провела опрос среди учителей и учеников нашей школы. В опросном листе для педагогов было всего три вопроса. Вот их перечень и ответы, которые они дали.

1. Что, на Ваш взгляд, самое трудное в профессии учителя?

Ответы: улыбаться, когда не хочется этого делать; когда много уроков; не хватает времени; научить ребенка самостоятельно добывать знания; быть всесторонне талантливым и шагать в ногу со временем; новые требования, новые стандарты; подготовка к уроку; быть объективным; отсутствие мотивации у детей; бумажная волокита.

2. Есть ли нечто такое, с чем пока Вам справиться не удается?

Ответы: учить по-новому; иногда трудно заставить детей

учиться.

3. О чем мечтает учитель?

Ответы: чтобы все дети учились на 4 и 5; о думающих, творческих учениках; об уважении; чтоб ценили, дорожили и не предавали, а любили; свой отпуск провести на море; о выходных; об отдыхе.

Для школьников вопрос был сформулирован так: «Какой он – идеальный учитель?» Какими качествами, по их мнению, он должен обладать, как вести урок, как относиться к детям? Я думаю, каждому педагогу интересно узнать, какими нас хотят видеть дети, соответствуем ли мы их представлениям. Ответы не оказались неожиданными. Они таковы.

Учащиеся 5-7 классов

Мы думаем, что идеальный учитель должен быть умным, потому что от умного педагога зависит вся наша жизнь. Еще он должен быть добрым, потому что от строгого учителя мы уходим с радостью, а к доброму – с радостью приходим. Нам кажется, что, чем старше учитель, тем он мудрее и справедливее. Но мы не сомневаемся в наших учителях, мы все равно думаем, что все они соответствуют нашим требованиям.

Учащиеся 8-9 классов

Идеальным учителем может стать каждый, независимо от возраста. На уроке идеальный учитель сможет объяснить так, чтобы каждый все понял, а если ученик не поймет, то идеальный учитель это увидит и будет с ним заниматься. У идеального учителя ученик не получит двойку, но если вдруг такое произойдет,

учитель обязательно ему поможет. Мы считаем, что идеальный учитель должен быть красивым, образованным и идеально знающим свой предмет.

Учащиеся 10-11 классов

Идеальный учитель должен в совершенстве знать свой предмет и быть им увлеченным. Нам нравятся уроки истории, биологии, литературы, русского языка, обществознания, географии, физкультуры и технологии, потому что их ведут хорошие учителя, которые увлечены своим предметом сами и с радостью передают знания нам. Некоторые учителя заботятся о том, чтобы ученикам было интересно, такие учителя, по-нашему, нужны России. Мы думаем, что все учителя идеальны.

Дети признали победителями в разных номинациях следующих учителей: «Мудрый учитель» – Трушников Владимир Витальевич; «Добрый учитель» – Шевелева Людмила Романовна; «В меру строгая» – Сабарова Луиза Абушахмановна; «Настоящий учитель» – Кутафина Ольга Викторовна; «Учитель – начальник» – Вабиева Анжела Рибхатовна.

Педагоги Супринской школы желают своим коллегам терпения, сил, вдохновения, здоровья, зарплат, как у министра образования, творческих успехов, оптимизма, умных и внимательных учеников, понимающих родителей, семейного благополучия, быть стойкими и выносливыми.

Н. Н. МУРЗИНА,
педагог-организатор
Супринской средней школы

Нравственное воспитание

Там, где живут знания

Одним из самых популярных школьных музеев Вагайского района является Карагайский. В нем отражена история родного края, школы с начала 20 века. Итак, что же уникального и интересного можно увидеть в этом музее?

Музей размещается в четырех залах, каждый из которых имеет своё название и тематику: «История школы», «Этнография сибирских татар», история Великой Отечественной войны и «Нумизматика». Первый зал рассказывает об истории школы. Она на стендах представлена по десятилетиям, на полках большое количество учебников и книг на арабском языке. Документы, грамоты, материалы о ветеранах, выпускниках, педагогических династиях заняли почетные места на стенах родной школы, а свободное место в зале заполнили школьные принадлежности, аппаратура прошлых лет (фотоаппараты, проигрыватели, пластинки, старинные глобусы, настенные доски...). Всё это создает в зале атмосферу уюта и в то же время наполняет его особой школьной аурой.

Переходя в другой зал, мы

оказываемся в далеком прошлом, когда не было всего того, что присуще современной цивилизации. Вся жизнь сибирских татар, как известно, была связана с охотой, рыболовством и скотоводством, и это можно было увидеть в музейных экспозициях. Здесь представлены ценные экспонаты, найденные несколько десятилетий тому назад: наконечники 10 века, костяные ножи и большое количество подручных средств для сельского хозяйства. Этот зал выглядит, как дом сибирского татарина. В нём найдутся шкафы, наполненные утварью и долбленой посудой, за тонкими, летящими шторами располагается кровать с мягкими подушками ручной работы, круглый стол, ткацкий станок и печь, особенностью которой является масляный котел для выпечки хлеба, пирогов и приготовления пищи. Комната наполнена национальной рабочей одеждой, небольшими украшениями и найденными на берегу Иртыша экспонатами.

Наконец, третий зал, который находится в коридоре шко-



лы. На стенах и в застекленных шкафах хранятся документы по истории Великой Отечественной войны, солдатская одежда, книги и статьи, рассказывающие о войне.

На этом экскурсия не заканчивается, еще одной достопримечательностью музея является большое количество старинных купюр и монет разных веков. В завершение экскурсии Набиля

Мухаметчановна Мурзина, руководитель музея, сказала:

«С самых первых лет работы я начала собирать интересующую меня информацию в музей нашей школы и добилась, на мой взгляд, хороших результатов – наша коллекция экспонатов увеличилась в несколько раз. На данный момент работают два краеведческих кружка – «Моя малая родина» для учащихся

1-4 классов и «Историческое краеведение», 5-11 классы. Постоянно проходят плановые экскурсии для учеников школы, ветеранов и для любого, кто захочет посетить наш музей. На основе материалов ученики ежегодно выполняют научно-исследовательские работы, которые занимают призовые места в различных конкурсах. Например, в 2010 году в областном конкурсе «История образовательных организаций. События и люди.» мы заняли 3 место, а в прошлом году съездили на региональный конкурс «Игры, игрушки трёх поколений». К сожалению, призового места не заняли, но самое главное – мы обрели дополнительный опыт участия в конкурсах регионального уровня, нашли единомышленников, друзей».

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

На снимке: один из отделов музея Карагайской школы.



ПРОДУКТОВЫЙ СКЛАД-МАГАЗИН

В связи с открытием магазина
ТРЕБУЕТСЯ:

• УПРАВЛЯЮЩИЙ МАГАЗИНОМ

- АДМИНИСТРАТОР ТОРГОВОГО ЗАЛА
- КЛАДОВЩИК-ПРИЕМЩИК
- ТОВАРОВЕД-ОПЕРАТОР
- СОТРУДНИК ТОРГОВОГО ЗАЛА
- КАССИР
- КОНТРОЛЕР-ОХРАННИК
- ОПЕРАТОР ПОГРУЗЧИКА
- ПЕКАРЬ
- ГРУЗЧИК
- УБОРЩИЦА
- ФАСОВЩИЦА
- ПРИХОДЯЩИЙ СИСТЕМОТЕХНИК

информация по телефону
8-800-250-76-50, +7-983-118-43-92, +7-(3812) 45-35-56
e-mail для резюме: 453556@mail.ru
В теме письма укажите Вакансию и населенный пункт

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Срок уплаты налога на имущество физических лиц, транспортного налога и земельного налога истекает 01.12.2016 г. Просьба всем, кто не получил до 15 октября 2016 года налоговые уведомления, подойти в 120 кабинет налоговой инспекции по адресу: г. Тобольск, 10 мкр., 50. Режим работы: пн., ср., пт. - с 8.00 до 17.00 ч., вт., чт. - с 8.00 до 19.00 ч., сб. - с 10.00 до 15.00 ч. (1 и 3-я неделя каждого месяца).

**Заместитель начальника,
советник государственной гражданской службы
Российской Федерации 3 класса Я.А. ИСХАКОВА**

ЗАКУПАЕМ клюкву.
Телефон 89526769764.

ООО МФО «Юни-Деньги»
ТРЕБУЮТСЯ менеджеры по выдаче займов в доп. офис с. Вагай. Условия: официальное трудоустройство, график работы 2/2, з/п 11 т.р.+премии. Обязанности: развитие офиса, консультирование клиентов, документооборот.
Тел. 8-800-200-08-38, эл. почта uni-dengi@rambler.ru

ПРОДАМ 3-комнатную квартиру в с. Вагай, 49 кв. м, в кирпичном доме, цена договорная.
Телефон 89829369394.

ПРОДАЮТСЯ недостроенный дом, 70 м², на одного хозяина и 25 соток земли.
Телефон 89088674012.

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная 2-комнатная квартира, 40 м².
Телефон 89088674012.

СРОЧНО! ПРОДАЕТСЯ земельный участок в с. Вагай, 15 соток, частная собственность. 150000 руб, торг.
Телефон 89044949834.

ПРОДАМ снегоуборочную щетку. Состояние отличное. Цена 55 т.р.
Телефон 89292002940.

ПРОДАЕТСЯ квартира в 2-квартирном доме, село Вагай, пер. Сосновый, 2, кв. 2. 600 тыс. руб., торг.
Телефоны: 89324791155, 89220429138.

ИЗГОТОВЛЮ банные печи «буржуйки» на заказ.
Телефон 89324800135.

ПРОДАЮ или **ОБМЕНЯЮ** автомобиль Иж «Ода», 2005 г.в. Цена 70 т.р.
Телефон 89120770416.

Поздравляем!

Администрация, дума и совет первичной ветеранской организации Карагайского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров и именинников-пенсионеров:

АЙНУЛЛИНУ Ниязбигу Атковну – с 75-летием,
ЮМИНУ Майраусу Сагитулловну – с 75-летием,
АБУБАКИРОВУ Марсию Аксановну,
АЙНИТДИНОВА Алмаса Хусаиновича,
АЙНИТДИНОВУ Майкаусар Нурулловну,
БАЙМУРАТОВУ Альбию Айнашовну,
БАЙМУРАТОВУ Гульсем Абдулхамитовну,
КИНЧИНУ Асию Шиябитдиновну,
МУРЗИНУ Кашуру Нухибулловну,
САФАРАЛИЕВУ Мунавру Кашаповну,
САЙФУЛЛИНА Мавлюткара Миначевича,
УРАЗКИЛЬДИЕВУ Венеру Хасановну,
ФАХРУТДИНОВУ Савию Матчановну,
ШАРИПОВА Абдулгани Хакимовича.

*Всего вы достигли, детей воспитали,
И мы вам желаем дальнейших побед!
Пусть будет закат у вас ярче рассвета,
И осень согреет надежней, чем лето!*

Администрация Птицкого сельского поселения, дума, совет ветеранов сердечно поздравляют жителей поселения, родившихся в октябре, с юбилеем!

12 октября исполняется 70 лет ШИШКИНУ Александру Ивановичу.

*Ты осенью родился, в октябре,
Когда природа в золоте блистает,
И шлем мы поздравления тебе,
Пусть день рождения радости подарит,
А также сил, успехов и добра.*

25 октября исполняется 60 лет ТИМИРОВУ Жамилю Абдулхаевичу.

26 октября исполняется 60 лет ГЛУХИХ Николаю Александровичу.

*Вам годы сединой грозят,
Вот так вот, раз – и шестьдесят!
Их обмануть сумели вы,
Душой открыты, сил полны!
И смотрите всегда вперед!
Так пусть и дальше вам везет!
Здоровья, счастья и терпенья!*

Пенсионерка **СНИМЕТ** благоустроенную однокомнатную квартиру. Своевременную оплату гарантирую. Телефон 89324737638.

ГНЕМ ЛИСТОВОЕ ЖЕЛЕЗО по индивидуальным размерам (отливы, откосы, карнизы).
Телефон 89504834800.

10 октября нашему старшему брату КУРМАН-ДАЕВУ Чахвару Хусаиновичу исполнилось 65 лет. Наш любимый! Мы в твой юбилей Спешим пожелать: никогда не болей, Будь бодрым, веселым, счастливым всегда, И пусть не страшны тебе будут года! Тебя уважают и ценят друзья И искренне любят большая семья!

Твои БРАТ и СЕСТРА, семьи АЙСИНЫХ, АХАТОВЫХ, КУРМАНДАЕВЫХ, ШАЙХАЛИЕВЫХ, МЕЛЛИБАЕВЫХ, КАШАПОВЫХ

Администрация, дума и совет ветеранов Фатеевского сельского поселения сердечно поздравляют октябрьских именинников-пенсионеров:

ЛАМБИНУ Анфизу Матвеевну,
ДОРОНИНУ Любовь Антоновну,
ДОРОНИНА Михаила Николаевича,
ТЕРЛЕЕВА Ефима Игнатьевича,
СЛЕПЦОВУ Галину Николаевну,
ТЕРЛЕЕВУ Любовь Степановну,
СИМАНОВУ Зою Петровну,
КЛИМОВА Сергея Анатольевича,
ПОВАРНИНУ Елизавету Андреевну,
РЫБЬЯКОВА Александра Константиновича.

*Пусть ваше сердце наполняют
Тепло, забота и любовь,
Судьба пусть щедро посылает
Моменты счастья вновь и вновь.
Пусть вечно в доме обитают
Благополучие и смех,
А в жизни вас сопровождают
Удача, легкость и успех!*

Совет ветеранов Птицкого сельского поселения сердечно поздравляет всех именинников, родившихся в октябре:

АХМЕТОВА Тимербая Хамзовича,
БУГАЕВУ Альфию Насимовну,
МИНГАЛЕВА Анатолия Павловича,
КАДЫРОВА Кадыра Алимовича,
КАДЫРОВУ Минзиган Афзаловну,
МИРЯЗОВА Мирязу Марковеевичу,
МАРОЧКИНУ Маршу Ивановну,
МИНГАЛЕВА Владимира Егоровича,
ОСЛИНУ Анну Михайловну,
КУРМАНОВА Мучипа Рахимовича,
СУХИНИНУ Майзурур Миркамаловну,
МУРСАЛИМОВУ Тансию Хамитовну,
ПТИЦЫНУ Любовь Александровну,
КОСИНЦЕВУ Александру Мефедьевну,
СКЕЛЬСАРА Николая Михайловича,
УГРЮМОВУ Фаину Трофимовну,
ЧАУСОВУ Накибу Аппасовну.

*Осенняя пора, октябрь уж на пороге,
И день рожденья твой сегодня наступил.
Пусть будут позади печали и тревоги,
Хотим, чтоб этот день удачу подарил.
Любовь и счастье пусть войдут в твой дом навечно,
Пусть жизнь твоя идет легко и безупречно,
И радость никогда не сменится на грусть.*

КУПЛЮ госномера на а/м: 001, 111-999. Телефон 89224835919.

ПРОДАЕТСЯ трактор. Телефон: 89825542430, 89829019264.

Учебный центр «Профессионал» ПРОВОДИТ НАБОР граждан на обучение по профессиям:

- стропальщик,
 - машинист кранов,
 - оператор котельной на ЖГТ,
 - электрогазосварщики,
 - слесари,
 - монтажники,
 - изолировщики,
 - каменщики,
 - бетонщики,
 - машинисты и др. профессии.
- Обращаться по тел.: 2943-44, 8982-915-9905.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП авто в любом состоянии. 8-982-132-72-84.

РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ, памятники (гранит, мрамор). Фотогалерея.
Телефон 89829359913.

Администрация, дума, совет ветеранов Касьяновского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

**ФАТЕЕВОЙ
Любови Алексеевны.**
Скорбим вместе с вами.

Компания «Спутник-Тобольск» установка и сопровождение систем Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru



Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 10.10.2016 г. Тираж 2303. Заказ 2834. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.